

# 最后两台液晶电视被捧走了

## 还没有领走奖品的读者可要抓紧了

本报泰安1月12日讯(记者 李芳芳) 12日,“订齐齐鲁晚报中液晶电视”第四期抽出的两台液晶电视被幸运读者领走,还没有来本报领取奖品的读者们要抓紧行动啦。

“我觉得我们应该是最幸运的读者,最后一期人最多居然还被抽中了。”第四期抽奖活动中,获得液晶电视大奖的读者侯涛高兴地说,朋友告诉他中奖了,侯涛只当是句玩笑话,当

他清楚地看到刊登在报纸上的名字和电话时,激动了好半天。12日下午,侯涛和另一位液晶电视得主徐慧丽先后来到本单位,领走了液晶大奖。

最后一期抽奖活动奖品分别为:一等奖2名,奖品为32英寸海尔液晶电视;二等奖10名,奖品为美的电压力锅;三等奖20名,奖品为康佳电暖气;四等奖30名,奖品为赠送一个季度《城市信报》;五等奖500名,获得由

当地邮政局提供的有奖明信片一张。名单已于1月10日在本报刊登,请读者朋友们尽快到本报(本报地址:长城路时代明珠大厦12楼B2室)领取奖品。

另外,前三期活动中还没有领取奖品的中奖读者,请尽快到本单位领取。到1月20日,仍未领取奖品的读者将被视为弃权。前三期未领奖读者名单如下:

期次	姓名	联系方式	奖品
二期	孙淑香	136****5805	电饼铛
	柴波	62**228	电饼铛
三期	成云会	136****9168	挂烫机
	张忠先	186****0369	挂烫机
	贾连昌	32**596	挂烫机
	王红	138****0926	挂烫机
	朱跃丽	150****7877	挂烫机
	王传生	62**606	电磁炉
	陈兆生	130****8096	电磁炉
	李宝彬	139****9027	电饭煲
	刘冰	135****5178	电饭煲

读者侯涛领到第四期一等奖奖品。本报记者 刘丽 摄



了解泰安历史, 感悟泰山文化

## “校园记者”免费观岱庙

本报泰安1月12日讯(记者 侯艳艳) 15日(本周六)上午9点半,本报将组织“校园记者”免费到岱庙参观。

岱庙位于泰山南麓,俗称“东岳庙”,是泰山最大、最完整的古建筑群,也是历代帝王举行封禅大典和祭祀泰山神的地方。雄伟壮观的宋天贶殿、苍劲葱郁的唐槐汉柏、端庄浑重的铜亭铁塔、价值连城的秦刻石……岱庙里,几乎每一棵树、每一块石头都有自己的故事。

为使“校园记者”更好地了解岱庙内的文物古迹,岱庙将指定导游为本报“校园记者”进行讲解,本报“校园记者”参加本次活动一律免费。活动时间为本周六上午9点半,活动地点为岱庙南门售票处。“校园记者”家长参加活动,需持票进入。

如果您也想免费参加2011年本报为大学生精心打造的各类活动,请快快加入本报“校园记者”

吧。“校园记者”招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2011年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生爱好写作,有一定的写作基础,就可报名参加。齐鲁晚报将为“校园记者”颁发校园记者证。

学生参加“校园记者”后,本报每月将组织大型活动,活动类型包括参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛等。“校园记者”活动结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在“校园记者”中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

齐鲁晚报“校园记者”  
报名热线:0538-6982107、6982128。

# 十年银座 感恩社会

## 泰安银座商城举行十周年店庆暨颁奖联欢会

本报泰安1月12日讯(见习记者 王鹏) 12日上午9时30分,泰安银座商城在泰安市电视台三楼演播大厅举办主题为“十年银座 感恩社会”的十周年店庆暨颁奖联欢会,分别为“十大忠诚员工”、“十大贤内助”、“十大忠诚顾客”、“十大优秀供货商”进行了颁奖。

店庆暨颁奖联欢会参加人员包括曾在泰安银座商城工作过的领导班子成员;商城领导班子,中心店各部门、商场负责人,各分店领导班子,各分店部门、商场负责人;“十大忠诚顾客”、“十大优秀供货商”、“十大忠诚员工”、“十大贤内助”;200余名银座的十年老员工。

泰安银座商城总经理郑良玉在联欢会上介绍,回首十年,泰安银座累计销售实现61亿元,累计上缴税金2.5亿元,每年销售以30%的速度增长;规模由单店2万㎡迅速扩张到五个店12万㎡;销售收入由年1.6亿元提升至年13.4亿元;



泰安银座商城总经理郑良玉在联欢会上致辞。本报见习记者 王鹏 摄

员工由千余人发展到六千多人。2011年,银座岱宗店和新汶店“五一”节前后开业,营业面积将达到17万㎡,员工8000人,预计销售收入15亿元,利税1.3亿元。未来三年,

将发展为10家店,员工超10000人,收入超20亿元,利税过2亿元的大型企业。

据了解,泰安银座商城2001年1月12日开业。

## 泰安焙烤行业协会成立

### 70多家单位成为会员单位

本报泰安1月12日讯(记者 李虎) 为加强行业自律,保证食品安全,杜绝恶性竞争,12日,泰安市举行焙烤食品糖制品协会成立大会,70多家食品企业加入该协会。

“焙烤行业包括糕点、西饼、面包、蜜饯等多种项目,关系到市民的饮食健康。目前,泰安市有300多家焙烤企业,但由于没有规范性的行业组织,这些企业各自为战,彼此沟通配合较少,致使整个行业的服务档次、管理方式以及发展方式都还比较粗放。”泰安市焙烤食品糖制品协会会长周光荣介绍,为了把这些松散的企业纳入统

一的协会,发挥集体的力量,维护整个行业的口碑和品牌,从2010年9月份他们就开始筹备成立行业协会。协会成立后,将串起各焙烤食品企业的沟通平台,搞好信息交流,采取多种形式提供培训,把损害行业口碑的企业清理出泰安市场。

泰安市民政局民间组织管理局局长王志远说,泰安市焙烤食品糖制品协会的主要职责是为会员单位提供服务,向有关部门及时反映行业诉求,规范本行业的经营行为,及时举报制裁不法商户。

目前,泰安市已有70多家企业加入该协会。